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Joven estudiante:

La Umver-axdac. Nacional del Santa te brmda la nﬂortumdad de lograr tu ingreso mediante
la modalidad de Examen Orr_mano, para io cual tlcnes que rcaohrer mhsfactonamcnte el
presente examsn. : : o

L —;rueba consta de 100 preguntas con S a.tenuanvas de respuesta cada una, siendo una
de ellas la corracta. Debea resolver las pri gunias en un lapso no ma,yor dc '3 horaa.

'I‘e dexamns eJutoS

. IHSTRUC(‘IGH GEN'ERAL

Lee cletc,n.oamente las preguvstas nue 8c te formulﬂn A tmarcs en la targeta épnui dc e

respuestas Ia ietra que correspo-:de ala wspues;a comcta,

' *%t x; L mmmmmm i
Y G APTI?E.‘D 'vmm
| compm su’m mt:. me
‘mm'zo 1

Una de lzs citas biblicas mas ]exdas, mterpretadas y controvemdaa de las Santas )

- Bscrituras, es la del famoso 666:
"Aqul hay sabiduria. El que tiene entendlmwnto, cuente el namero de In bestm pu»:s
es un numerc de hombre, Y su numero ‘es el smsmentos seaenta }f seig”, (Apoc
13:18).

- Cabe. senalar el hecho de que en la Palestma dcl siglo 1 era algo muy frecuente ;
convertir los nombres en nimeros como arte adivinatorio, hecho muy bien conocido
por_los Iltdan de esa ‘época. Pero por més estudm que se han hecho, nadie ha :
sabtclo day con el significado exacto de esa “¢ifra; Una de. las ‘mas rccanmldas

~deducciories assgura gue no ea uno 8ino varios antxcnato° log que ‘han ¢jercido su -

poder a lc largo de la h1stona Nerdr 1, Napo!ebn Sta]m ¥ th]er son. cahﬁcados £Oomo
los anticristos de su tiempo. |

. En alfabe:o griego, la cébala, Ia numeroiogm y hasta el cﬁdxgo ASCH el lcnguaje de :
" log ordenadores ~ son los recursos mis uhhzados por. estudiosos ¥y empmcos pars -

dau' por finl con la 1ch"ntzd'=é del anticristo de nuestms ncmpos

1.  Un buen situlo para el texto es:

4. BLEOL: un evigma insoluble,

B. Eilcédigo ASCIH y el famoso 6GE.

C. Elmistérioso Apocalipsis. e
S rAYIU\..ILSLO‘b e 1a historia biblica.

B

TEs 'una idea compq‘nblc con el texto: U R

A Lz numcrologxa en !a que . nou dara ccrtmamwntf el nombn“ del mgmente
: .- anticristo.” .
- _'B. ‘Convertir log nombres en cifras ¢va un {m*aﬁc‘mpﬂ de ioﬂ Judma
G =l“1 Apuf'ahpsm es al hbm mems Iexclu y cont.ro\rf-mdc de Ja Biblia: :

_[‘1 numem dc la beai_m I R i ; i el iy




e fin el texto, la palabra contzovertida significa:

A, Analizada

Enigmatizada ,
Estudiada

I). Discutida

E. Contradictoria

6w

- TERXTO 2 -

En otra parte de este libro relaté camo mi hija Lindsey aprendié a hacer'su cama B
los cuatro afios. Lo hizo muy bien, y nurca olvidé elogiarla periddicarmente por sus -
esfuerzos. Mas tarde, hacer la cama fue una de las tareas necesarias para obtener
_.su asignacién econdmica. Todo iba bien en ¢l departamento al hacer las camas. O
esg es lo que yo pensaba. : W snun A : : .
‘Cuando Lindsey tenia unos siete anos, acverti que hacia la cama con mucho menos’
dedicacion. Cuando le hice notar el cambio, Lindsey, me mird y dijo: “Pero, papa, ti
nunca haces tu cama®. Me sorprendié su respuesta, pero tenia toda la razén,
Durante los titimos meses me habia estado levantando mas temprano para trabajar - .
y no hacia la cama. Los maravillosos efectos de todos'los reiterados consejos no le R
estaba dando resultado. ' - . e R
No es sorprendente, que.tan pronto como comencé. a hacer mi cama otra ‘Vez, -
Lindsey volvié a hacer la suya. Me habia olvidado de practicar uno de los recursos
mas basicos de los padres: ¢l ejemplo. b ; .
Los padres esperan que los hijos admirer, amen y respeten. Si no logran despertar e
ese respeto, no deberian sorprenderse cuendo los hijos sigan su ejemplo. R ]
Si nuestro comportamiento tiene profundas consecuencias sobre nuestros hijos, ol T

entonces nos corresponde mostrarles los comportamientos que se espera-deellos. .-

4. De acuerdo al texto, es esencial, que: - R TR e e L S e e

A. Los padres sirvan de ¢jemplo a sus hijos. _ , ity _
B. Padres e hijos se amen y respeten. e & - i £ e i R

C. Los hijos imiten a sus padres. : ; ot e
D. Los padres escuchen las criticas de sus hijos. ;
E. Los hijos obedezcan a sus padres. e e B s 0

‘5. Segin el testo “asignacién econdmica” se entiende como:.

Sueldo
Honorarios
Halagos
Propina

. Regalo

6. - Segin ¢l texto, Lindsey mostré desagrado porque:

A. No tendia su cama con voluntad. Wl ' ' ' L
B. Le impedian jugar a sus cuatro anos. ' :

C. Obtuve una asignacién econdmica,
‘D. Su padre no tendia su cama.

E. Tenia siete afios.
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CONBECTORER
7.  Comenzo a remar firme y seguidamente, ... no le costaba un esfuerzo .. ;
EXCBIVO “oviyonrenin ie.. €& mantenia en su limite de velocidad ..... KESCEIRC NI |- o el :

" superficie del mar era plana,.
aunque - porque — ¥

porgue~ y— ya que

i @5 que ~ 1~ porgue’
el Cuanto - o »~ pues
"o aea que ~ tampoco - ni

=l

olel T

S (-3 3-3-3-3-3-3-D

-



A. sin- de - de
B. ya-o0 -con .
= C. aungue -y - por
D. desde - hasta - de .
a@ : E. por {I:jempl'o—- también -y
) 9. La obesidad debe evitarse ..................... los pnmeros meses de vida, ...ocieeeennn.
2D incluso desde que el nifio estad en seno MALEIMO; oot que cuando
3 : crezca no se convierta en un problerna.
A | p
~»@ _ ' A. desd= - e - de tal manera
/,«3!:) B. con - y-ademas 5
: C. luegc de - ¢ - asi como
fin . luego de - e — asi como
o D. con - luego — asi que
; : L. en - porque - en tanto
AW e o Dy 0 pong
2® e ANALOGIAS '
ﬁﬁa e
3 $0. MADRID ESPANA:
@ “i i A.‘ : Tcguc igalpa. __El Salvador
ao 5 B Sandosé i {5 CostaRica
£ ' C. Bulgaria ; Sofia
() T D Riode Janeiro . Brasi! ,
’3(9 "+ E: Guayaquil  7° ~ Ecuador ¥
&) 1. VENTARRON = HURACAN::
a:) A. - Tifén . huaico
& B. Aura’ ~ ventisca
"30 C. Trote galope: " ' , ‘
a D. Llvia _. diluvig L
%) E. SiSmO _ : ‘terremoto : («\5 ' :
a{ iy S % = _'
j 12, VIRIL o\, UM\“"O : DEBIL: v—k""f“” e -
A0 - o ‘
%) SR Agrar..able ! i hust;l ‘ ?
20 3 B. Inaceptable - ruda L\\J Jﬂ\@""r() ‘\fmd
> : C. .Aburrido elegante s -
20 ’ .~ D. Caminar T V_deamoular e ; ; s ‘
Ll U EINRertachon . e, ot i - forpide Y sl BT T
B R R Rl e SR T e S |

_ TERMINOS EXCLUIDOS
13. - EXODO
: - LA Levitico
- B. ‘Danie: ~
C:Lugas,
D. -Nime:os

N
S Y YY)
>

N E. Ruth

- .
2 14. . OPRIMIR
'% A. Estrujar-
,,—33 B Alrapcz

@)

n sar-i-g

%) Apfétér' 5
G oy C‘omps imir
a-, . 15 CAP[’]‘ALES

) ;

&) AL

)

8. Hay aviones de distintos tdm‘r')n{“‘ .............. ... los pequenos aviones privados
......... -..... los ehormes jumbos que lranqpﬂrtan cientos ................... pasajeros.




17.

_18.

19.

20,

22

SINONIMOS

MULLIDO

B oo

Sencillo
Terso
Pulcro

; ;lBlando 4

Raro

CASTRENSE

4 ,Casfo. _
~ Militar
. -Bellaco

Impavido
Tipico

MILLONARIO

i

-t

o

1. Magnate 7
iy

3. Fucar
 Acaudatado

Magnifica™

Stmpataco

'Son cxertas
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el

DESACONSEJAR

cow>

)
1]

" Reparar

Amargar

Instigar

Animar#s -

.- Disuadir:

ANTONIMOS

INCURIA

RoPE>

Descuide *-
Indolencia ?
Apatia™

- Diligencia

Megligencia %

ESTRUENDO

moOw>

Silencio ”
Calma ~ ..~

“Sosiego
“Rurnor - .
i ::uawdad

g " T

/ | R |
Gonz’llcz Prada fustigh d. los gobf:rnantes de turpo durantg la gueri'a con Chile:.
desc: ansd :
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23,

24.

25:

26.

a7,

28.

1
224
3,

AV VY . B. VVF‘

ORACIONES INCOMPLETAS.

El escritor . . ne es aquél que no ...l & nadie, sino aquél
a qulen nad:c puede

A. gema= - canoce - conocer
B. mediccre - sigue - leer

C. excéntrico - copia ~ seguir
‘D. original - imita' - imitar

 E. auténtico - conoce - leer

A nuestrc alrededor podemos ver NUMErosSas ............. de estructuras; por gjemplo,
los puentss son estructuras destinadas a pasar un-obstaculo y ....... ... el transito
de vehiculos y personas. Una estructura es un objeto o una parte dc un objeto que
se ha disefado para ............... un p¢so manteniendo una forma, detcrmmada.

ejemplos - permitir - sostener;
epigrafes - orientar - mantener
muesiras — dirigir - reducir
paradigmas - conducir - ampliar
trabajos - v1ablllzar ~ minimizar-

',.F"’F?.OPU?"

El_mam B cuvovnsanedainss para las civilizaciones prehlspamcas en cspccxal para loa

.......................

A. ‘crucial - mexicanos -«
B. importante - bolivianos -

C. base - ecuatorianos

D. crucial - chilenos -~ s
E. fundamental - uruguayos'

APTITUD MATEMATICA

Si las proposiciones p,q, r, s.y t asumen los valores de verdad en ese orden:

ronais h pmpomcmn [(p -—) q .:u]v 8 H[p ->(q vr)] aaume los valorrs de.

o vr_rdad re: ,pecnvamcnte

’

CVFF;\ DF‘VV J'—E.‘r“r«"?‘

et
La . propo: ,Jcsén "La energ:a radlarte se comnerte en energu terrmca, eléctrica, -
mecdnica o quimica, del mismo mddo sus. ondas de ‘propagacién nunca han sido.

' mterceptadas‘ por la’ materia”; se formaliza como:

A..--(AVL’)AC , < B (4n8) . c. (4n-B)

»” ———

D. {A/\f-'ACAD)-/\E_';_‘H E. (AVBVCVD) D

I

La propoqu:wn “El Peru es consuierado un | pa1s econdémicamente marginal al igual

que el mas deficiente en competcnma rnatemé.m:a. o tamblen eI penultuno en .
comp;ten"xa en Iengﬁaje se fonnalr:a R :

'(4/\1'/\C)

e m(wc) ra SRRy




f’
20, Sila fsrmula proposicional: p — (¢ — 7 ) <5 vecdadera, entonces las variables

p, g’y r jamas tomaran los valores respectiyos de:

g /‘“‘-
A 111 B. 101 (_i 110 D, 001 ~E. 000
30. Al simplificar fanes el ": 5 |

[l

Se obtiene:

)

B. 1. €. " D.
16

00 | 1=

© 31. Side un grupo de 50 personas, se sabe que:
’ - 6 mujeres tienen 0jos Negros. - ‘
- 17 mujeres no tienen 0jos Negros.
- 13 mujeres nc tienen ojos azules. '
- 10 hombres no tienen ojos negros.
- 13 personas tisnen ojos azules. :
Entonces, la cantidad de hombres que no tienen ojos negros ni az,ules es:

A 17 B. 10 g. 13 C DT E.6
: -l
32. Calcular: - o 2h+1 P
el E=(-1)" e 1ezo
243
A0 B = D. -1 E. -2

33. Un comerc:antc disminuye sus. precios en un 10%, con lo que logra aumentar la -
cantidad vendida en un 10% g,En cuénto aumenta o disminuye sus ingresos?
A. Aumenta en 2%.
B. No aumenta ni dlsrmnuyc
C. Disminuye en 2%
D,  Aumenta en 1%,
B Disminuye en 1%.

P0000000008C0CCOOOG® ©000000000G

N W TS )R SR ) RE )R ) ) SE) n) ) nt) ni) p-dacdac) ad)af)nid el nidnt) e sidnk but) atl ak) i) s R BN )i

AR
Ade"méé:
/ ‘ =8x+ 7
X
’ Calpulgx':[_:; .
A S . UBI6 A E 8 T
35. x __2;( +3/a L'”L - 8 0, k=0.es una vcuacmn cuadraucd ysu', raices

-sqn';_c! T Xy Ialcs que i ;{'_ s 3 2w entonr es elivalor de xl + X, es:

v




& 37. De la palabra EUCALIPTO se toman 2 consonantes y 3 vocales diferentes. cCuantas
} palatras'de 5 letras pueden formarse sin que las palabras tengan necesariamente

9 signiticado?

A 5t B. 6! c. 10(6!) D.m(s'r) - E. 60{6!)

38 Si S, =kl+kl+..+kl, entonces el valor de S= S‘+S, w485y, €8

k Sumandos
A. 201 - B. 21l c. 20141 D. 201-1 B 211-1

39. Sobre un segmento de recta se tonan puntos consecutivos P, Q, R,Sy 'I‘-de modo
que I es punto medio de PS y QR y. N es puntq medio de ST . 8i PS =18 m,
QT = .16 m y RN = 11 m, entonces las longitudes (en m) de MN y QS son

respe ctivamente:

A 6y4 B 8y6 C. 10y8 D. 12y 10 E.l4yl2
w40, Enle ﬁgura- Si p es un nimero entero, entonces el minimo valor de f, es:
B, 31: _ '\ :
Bl AP

ent E 38° i _iBo_aa /

41. Enun triangulo dos de

sus lados miderr 9 y 7 cm. Hallar el perimetro dcl tnémgulo
sabiendo que el tercer lado-es e g R

1 deble de uno de los otros dos.

; A. 2'4 cm B.’ 28lcm 30 cm D 32 cm 'E. 36 cm.

Ssendo el pcrlrnetro del cuadrado ABCD SJ_ m y BCE un méngulo cqu:latero,
hallar el perimetro de la l‘igura con trazo continuo, :

42.

2-En+4ﬁ+'4
\ﬁﬁ+ﬁ+2
a2 2
J5w+4" Ik
2f5rt'_+4ﬁ+2

oo B

.

=

. lados miden 3, 4'y 5 metros, se traza la altura
| area del triangulo mayor quc se forma, es: '

43. . En'un tnangulo rcctangulo cuyos
'corru'spondlente a la hlpotenusa E

A& (ig)mi B (Ba]m’ c. 96]m’ D. (?-el]m’ E. ’oz)mz
" |25 25 25 25 25

AAAbbbbE88888803

44. Con los datos que muestra la figura, el ama dcl lnang‘ulo ABC cr e
A LD i L ' e,
B. 12p? . ,
C.8n?
) : D. 1411 , PRI Mo i | I L
'i_,), BN TN Y S IR M o o i I = BRIV :
‘ w3 = e i
?:J : :} ) "'"-:-._,_,f/
I +— ot
- o ! T
3 I 3 2 5 =

N
-~




45.

46.

47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

A O “Bui

de lado L =2¥x lleno de agua debe vaciarse a ‘uh contenedor

Un contenedor cubico
férico para albergar la totalidad

esférico. ¢Cual deberia ser el radio del contenedor es
de agua del contenedor cubico?

A5 B 23 c B DB E. 36

El radio de una esfera se divide en dos partes en la razon 3 Si se construyen

nuevas esferas con radios iguales a cada una de estas partes. ¢Con cudntas de cada
una de dichas esferas se puede igualar zl volumen de la esfera original?

A 3y 10 B. 2y 10 C.9y2 D 9yl E. 2y3

En un tri-an.gulo rectangulo, la hipotenusa mide V5 y loé angulos =langu.u:h:us' ByC
cumplen con la siguiente relacion: :

senB=2sznC

Las longitudes de los catetos son: ) i

B:‘E’ 7 C-i-—iy\jg D.VZyy3 E5vV3

.——3‘ —

Aly2
y 2 ¥ 72

En el grafico mostrado:
Si AM = MC A BN = NC, entonces tga €s igual a: .
a2 :
) 2
B. &
2
& s
.3
D. V2
E.2

Enun A ABC, AC=10m, A=2B yla longitud desde el pic de la altura trazada del

- vértice C hasta el punto‘ B es igual a 15 m, luego el ngulo C mide:
o 2 g, & @ 22 B 2
8 4 ~2 .5 g

Se tiene un cuadrilatero inscrnlptib]c de lados 1, 2,
angulo formado por los lados menores: o

gl 55

3 y 4 cm: Calcular el coseno del

5 . 7
Al A B. = o= P = E. -
= .4 5 i 2 8 7
II. CONOCIMIENTOS
La fraccion equivalcnie a la expresion, :
(v2:333.5 + J0.58333..) , es:
21 " 21 21 21 7
o == B, — C. — D. — E. —
& 2 : 8 4 16 3

En el sistema heptal: ¢a cuantas unidades de décimo’ quinto orden :cquivale una
unidad de cuarto orden? ' :

CAL T 0 T e RS oy f o+l b WL fe S by el

a7

En el numero 2x7 , sabiendo que éste es divisible por 13, entonces la cifra x, es:

Ly )

£

DR @@.. 0000002000068 COCC0090800Q .c@@-

i
N\




v o 36. .Una perscna gana 18 soles por cada dia que trabaja, y es multado con 3 soles por
cada dia cue no trabaja. Si al final de 40 dias ha percibide 531 soles ¢Cuantos dias

no trabajé?

A . A .12 5 Y B. 10 @ P _ E. 5

s
&l 37. Una progresion aritmética y otra progresién geométrica de 3 términos cada una,
tiene el mismo primer término {4) y también el segundo término es el mismo, pero
desconocido. El tercer término de la progresiéon geométrica es ;‘-65 del tercer término

.

de la prog-esion aritmética.

19 ""* Hallar los numeros y dar como respuestz la suma de los términos de ‘ambas
2 -] f progresionies. ' ' : —
&) . AN A 69 B. 58 C. 68 : D. 59 - E:39
L @ 38. Iris desea invitar a tres de seis amigos a una cena y va a preparar un esquema con
Z Pt . las posibl=s ubicaciones alrededor de la mesa donde cenarin con ella ¢Cudntos
. ®  esquemas tendrd que preparar para (bservar todas las posibilidedes? ¢ .
2 _ . que prep P ‘ ; posi ; :

% - a . ' fide S
"""): ¥ A200 ~'B. 60 _ c. 120 - D:-240. . E. 840
? . ¢En qué tistema de numeracién existen 77 numeros de 3 cifras, tales Qﬁe-sus dos
? - _primeras cifras sean consecutivas? e e

el R v SR e S Vel L

1@ 40. .En una recta se i._lb_ii:én los pﬁntos cohsecu;i#os A,'-B y.C. Si '(A'B')ﬂ + b(AC} = (AC)? +~
(BC)?, calcular BC . - ‘ ST R e VL L .

_1 ke Ab B2 - CobJ2 D. b/4  E. 4b
3 © 41. Se tienenilos dngulos consecutivos AOB, BOC y COD. Hallar el éngulo formado por. ’

Jas biscetrices de los angulos AOB y COD, si < AOD = 136° y < BOC = 88°
A, 48", .. B, 110° " C 112° D:1ie% 7 B 1207
42, Se.daun '-:;aﬁezqidc ABCD, en el cual lo.s-éng;t_l_l.o.s' conseéut_ivos.-'x A y < B miden 50°
y 100° respectivamente. Hallar el angulo “x” que forman las bisectrices de los =
‘angulos X Cy=D ' in, L i

3866

o @

SA, 908 S LB 7en. G 70 T DIBEY L B 60"

: 43 5 En'e_'l traﬁtéib recbéngulo ABCD, };t_:fcps en Ay D, las bases estén en’la relacion 1: 2.
“° 8i el lado no paralelo BC forma un éngulo de 45° con la base mayor, ¢en qué

d it

relacion estan la altura y la mediana?

®

PR A NS D. = w B ®

3 1 ) F’ . 2 R . 3 : »3 . . 4

44, En un tridangulo ABD se toma un punto interior C, de manera que: AC = BD = a, tal
que M es punto medio de AB; N es punto medio de CB; P es punto medio de CD, y Q
es punto medio de AD. Luego el perimetro del cuadrilatero MNPQ es:

A a - B 2a) C. 3a D. 4a . E. 5a

- . & e A i ) v ]

45, Calcular el drea sombreada que se muestra en la figura, si el tridngulo ABC -es
equildterc de lado igual a 6'm y los puntos Q'y R son puntos medips de los arcos.

MN y NP respectivamente: = -

SIS Sl T Y )

- ;ﬁ?. ,
. X L B '
" €. 3]
L D
B




46.

47.

48,

49.

50.

_(.Jﬁ,g-lsse...

; ————

£n un irapecic ABCD {XE// E‘TF), MN es la mediana del trai)ccio, donds

M &Iﬁy N« BC . Se trazan NP /I :17’(}’ en (D), si el 4rea del trapecioc MNCD es
16 cm? y del tridngulo NCP es 4 cm? ; hallar la relacion de area de los trapecios
ABNM y ABCD.

' 1 - 3 . i
A= B, - g = Iy, 2= E. =
7 4 2 7 -3

La altura de un cono circular es de 4 m y el radio de la base es de & m; se trata de

cortarlo por un plano paralelo a la base y a tal altura de ella, que la superficie total -

del pequefio cono resultante, sea igual a la superficie lateral del corio primitivo. ¢A
qué distancia del vértice debe pasar el plano? :

A. 3m B. Yiim . C.yiom D. yiim E.2V3m
Si Secg = —3,3; tgp >0 . Hallar el valor de: '
' M =3tgd+115eng ‘

A 0 B. 1 C. %/ , D. 11/5 E. 4V7

En un triangulo rectangulo ABC, el producto de los lados opuestos a los angulos By

C es igual al cuadrado de la hipotenusa multiplicado por:

A, COS:;’ Sen B

B. Cos C.Cosi;:
C: Sen C . Sen A
D. Sen A .Se}: B

E. Sen B.SenC

Dado el triangulo ABC, cuyo gréfico es:
; , =

A

Hallar el angulo B ' ' S g
A. arcsen Bﬁ ' :

arc Ig- 3
arctg 3

T ow

arc Sec 3\5
arctg33

£

1. CONOCIMIENTOS =~

La fraccion equivalenite a la siguiente expresion: /

+ J?a,ﬁt}t‘)...]2 , B8;
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54.

55.

57.

58,

' Se desea adivinar ei dia y el mes de aacimiento de una persona, para esto se le dice:
. “Que dupligue el dia en que nacid, luego lo multiplique todo por 10, sume 73 al
producto, multiplique todo por § y afada al total'el nimero de crden del mes en que
nacid”. 8i la persona obtuvoe 1776, ¢qué dia y qué mes es su curaplearios?
A. 5 de egosto .
B. 24 de octubre
C. 11 de octubre
@ .14 de noviembre
E. 11 de diciembre
Los nimeros de cuatro cifras divisibies por T'y gue tcnninén*en“z, son:
A. 127 B. 129 - C. 131 D. 139 E. 142

¢Cudntos divisores divisibles entre 7 tiene el numero 5 0407

A. 30 B. 15 C. 20 D. 40’ E. 12

Dos ndmearos son entre si como 7 es a 13, si al menor se le suma 140 y para que el
valor de la razon no se altere, el valor del ot:ro numero se qmntupllca. entonces el

© mayor de los dos ntmeros es:

A 52 _c. 78 D. 104 E. 130
Al reducir:
v3+\./“ \/—3 JZ- -
\/— I 75':—2 |
Sﬁ':obtiepg: ,
A A3 c.'9 D. 8 E. 7

Si el residuo de la division:
ax"i +bx? +16x - 25
2x? ’

A es (3x-5), entonces el valor de (a+b),

es:

A2 1B, 7 Gl & D 38 E. 36

Sz se tiene Ia exprcsmn 3(m+n+p)(m nen p+pm)+m +n +p (m+n+p) - con cuél e st

de las signientes cxprcs:oncs coni‘orma una, 1dent1dad

A.--";-mr it +p

B. mn+np+ pm
C..m+n¥p = , ‘ bely
D, 3!}1!_1_])3 ; ‘ p i e
B. m'n 4+ #'p + p'm '

Se tiene la inecuacién en el siguiente orden:

(s (x-2)(x=3)-x=1) <0

C_ori'larcon'di,ciéri ique. g

N z<2,x<3 .',x<n 2 x<n s n>2,neN.

Requelva ¢1 mecuamon cua.ndo n 3) s N e T
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64.
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Sea la funcion fcuya regla de correspondencia esta dada por f(x)= x.

. De las siguientes afirmaciones:

1. f no tiene inversa en [-2,2]

2. f tiene inversa en [0, 2]

3. f no tiere inversa en [-2, 0]

Son ciertas:

A. Solo 1 B. Sclo 2 C. Salo 3 D.2y3 E.ly?2

Constituyen caracteristicas de las proteinas: ,
Estar compuestas por aminoacidos y bases puricas y pirimidicas.

1.

2. Tener aminoacidos unidos por enlaces. peptidicos.

3. Terier estructura primaria.

4. Pueden ser enzimas.

5. Al'ser desnaturalizadas no pierden su actividad.

Son ciertas: ‘ ‘

A 1,2y3 B.1,3y4 C.2,4y5 D.2,3y4 E.Todas

En el proceso de divisién celular, ¢l nuclzo proviene exclusivamente de:
El centrosoma ) b S
El reticulo endoplasmatico rugoso
" El reticulo endoplasmatico liso
Un nucleo anterior
Las mitocondrias

Los tipos basicos de nutricién por los qus pueden optar los organisinos vivos son: -

Autétrofa””
. Heterdtrofa
.".Herbivora
..Carnivora-

Son ciertas:

Aly2 E.1y3

B.ly4 C.2y3 Di3y4
En la Imitcl:sis se duplica el numero de cromosomas [AD_N), y cada uno de los juegos
duplicados se desplaza sobre una matriz de microtubulos hacia un polo de la célula

en division para constituir la dotacion cromosémica de cada una de las dos células

hijas que se forman., Este proceso “6rufré’ en varios pasas, 10s mismos que -

presentamos en forma desordenada:
La célula se prepara para dividirse. _
Las crométidas se alinean en el centro de la célula.
La célula se estrecha por el centro.
. Los cromcsomas s¢ visualizan.
Se forma el huso acromatico
La membrana nuclear reaparece.

Las cromatidas se separan. _ s
Las dos nuevas células hijas reciben la misma dotacién cromosomica.,

ncia corrects:
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Intercambiar mensajes hace posible la:

- A. Cedificacion
B,

Lingiistica
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70.

0.0.0.9 09 9

338839

B

71.

74

73,

AAAANANR LB S8 88

66.
67.

68.

B.
o
D.
E.
La
A
B
C

- E. Propo 3icion

A
. B, Laoferta se incrementa.’
i

Los sufijos: - ico, - uelo, - ito, - £2nq, - illo; dan la idea de:
A. Posesidn o pertenencia ‘
Actividad o accién

. Positilidad

Compariia o cercania

E. Pequefiez

vOw

¢A qué grado pertenecen los siguientes adjetivos: supremo, infirno, pésimo?
A. Relativo* ~
B. Comparativo«
C. Positivo -
D. Superior -
Superlativo

Qué interjecciones son impropias, en la siguiente relacitn:

S5) jNol

1) |Ehl 2) |Bien! " 3) Ja! 4) jAltol
Son ciertiis:- ‘
A 2, 4y5 B.1,2y3 cL,3y5 D3, 4y5 ;-:'E{Q--qu,_-','--:.1-

Ind:ca. cuil de las snguxcntes palabraa compucstas csté correctamentc tlldada. '

A. Corta‘nlos
Claroazal ~;
Cadav enca.mente
Fisico - quimico”
Dlole

expresion: “Tras dos meses de mvesngaclén, no se ha encontrado nada”, es una:

. Oraci¢n simple L

. Oraci¢n compuesta subordmada

. Oracion compuesta coordmada

. Oracion compuesta yuxte.puest.a 2

La produt.mon de cnerg:xa eléctnca p-~rtcnece a la actnndad cconom:ca cle

A. “Extreccién &
B. Transformacién -
C. Servicios -

). Formalizacion
r Dmmhucmn

_Fl costo umtano medm se obuenc drnd;endo el

A. Costo otal entre la produccmn total de urudadcs produc:daa
B. Costo fotal entre el precio unitario de cada bien producido
C. Costo fijo entre el volumen total de produecién o

D. Costo variable entre el nimero de unidades producxdas

E. Costo total menos el precio de; verta unitario

En el Lomportmmcnto de la oferta en un mcrcado de c:ompetenma pcr'fccta cuando

Ios rostos se mcrcmcntan Y- los prcca 28 dcl b:en no se. aiteran, suoede quc

La car.tidad ofer‘cada permancce 1gual
. La ofe"tadxsmmuyt, P TR T K A . 2
D, .La oferta se altera pomtwamente ‘ KT Yo

E. Ladr-manda se actwa ' e )
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75.

76.

77.

78.

79.

¢ :

En la formulacién ¥ tycLu_acn del p esupussio pubhco necesariamente £sian
presentes los siguientes rubros:

A. Costos y gastos

3. Ingresos y egresos
C. Intereses y moras

D. Déficit y superavit
E. Utilidades y pérdidas

Son versos de arte mayor, los que tienen

A. Hasta ocho silabas métricas
B. Nueve o mas silabas métricas
C. Licencias métricas

D. Figuras literarias

E. Rima simétrica

La pugna entre el 1dea.llamo extravagante yla hmxta.nte reahdad son recreac!us enla
obra:

A. “Platero y yo"

B. “Lazarillo de Tormes”

C. “La vida del Busedén”

D. “Don Quijete de la Mancha®

E. “Del scnanucnto tragico de la vida®

Son obras que permitieron a Garcia Mérquez ser considerado uno de los mejores
escritores dc la narrativa Latinoamericana:

1. "Clcn anos de solcdad"‘/

2. “La hgjarasca™

3. “Los funerales de la Mama Grande™
4, “La mala hora® :
5. “El otofo del patriarca”

Son ciertas: |

A’l1y2"  B.2,3y4 C.1,3y5 D 4y5 .. E.Todas
La ﬁovcla-‘Avcs sin nido” sccm‘acteriza por: 9L

s i

1. Presentar -l tema central de la cxplotacxén de los- md.tgcnas
2. Presentar en la segunda parte a un personaje indigena llamado Juan Yupanqu:

3. Presentar tres grupos de personajes: Los forasteros, los notables y los indigenas.

_ 4. Marrar la histeria de un matrimonio cnollo 1Fermmdo Ma.rm y Lucm) que fue

‘acusado de abuso contra los indigenas. :
5 Recibir elo,glos y una buena critica por parte dc la 1glcsxa dc aguel entonces.

Son ciertas: ; ‘ ; R N -
A 1y3 8.1,3y4 C. 2,4y5 D.3,4y5 E1;23y4

La religién de los Wari tuvo influencia de le cultura:

A. Chavin
B. Nazca

C. Mochica
D.. Chimi. .

. 'anhuanaw

80.

La agr upacxon que mtcgraba a los grandcs comercmntes, en la epoca c‘olomal se

. clenomm(’)'

B
C ‘
. D. Sociedad Mercantil de Lima
“E

A." Consulade I;imcﬁo . ;
. Camara de la Yroduccion ' e .
. Monopolio Comercial : ‘ '

. Empresas comerciales de nobles
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81. La resputsta de los criellos amencaros a la invasién napolednica a Egpana, fue

@' principahnente.
A

© A. Un agoyo total ¥ dectdzdo a Fernando VI
3@ B. El aplastamiento de movimientos rebeldes
'.@ C. La creacion de las Juntas dﬂ CGobiermo v e

D. El apoyo a Bolivar

LT} E. Elapcyo a José de San Ma:‘tm
3 82. La derrotu de la Confcderacmn Perli - holiviana, se debié fundaraentalmente a:

A. La decidida accion patridtica de los restauradores.

O . B. Un acuerde estrateglco entre Santa Cruz y Bulnes. .y

20 C, La traicidon de malos peruanos que ¢ aliaron 'con el encr.mgo.

20 D. La falta de armamento boliviana. ‘ -
; . la desercién de los bolivianos.

+2® 83. Eloizoducto Nerperuanc se construyé durante el gobierno de:

+& A Franc.sco Morales Bermadez

£ B. Fernaado Belatnde Terry
0 Juan Velasco. Alva'rado

" D. Alan Garcia Pérez

E Rlc&r‘t o Perc'r Godov

84 Los aguaj aleq de la Sf-lva Bsga deben su imnor:anma al hecha de- ocupar éuas
% - ‘peneralrm r: te extensaa Por otro lado

Nunce s& mundan _ ‘ ,
Sélo sz inundan eﬂpomchc-amentf,. ‘ .
Permanentemente estan. inundados. . - '
Presentan abundantcs especws vegetales.

No prc sentan vegctac:on alguna. ‘

Do
260096

HEamE,!

D 3
00O

85. La m1grac1on que ocuITE, desde el espacio rural pcruano dcapues de 1980 sc debe
pnnctpalmente ala Lombmacmn.

)

oC

|

.A Dc ia crisis del agro y de la wo!encm sncmpoht:ca

"“ ' B. De la rnodernizacién del agro y del dcacmpico
P 4 C. Dela vialidad y de la pobreza |
A”D D. Del fenémeno de “El Nifio” y de l s scqu;as
L ) E. Dela «'ontammacxén mmera o de las enfermedadcs
fD 86. -I.a 1ndtwtr:a nacmna] para su desazmlie, no ncceszta de: _
CS) !{\‘.’ Monr_npohos

B. Mano de obra =
&) © C. Materia prima "

S D.- Capital ; 7

£. Compracoresy vendedores ; : g, Gt : E

§7. Es un elemento -_:iel Estﬂdu’: S e S B
A. Froutera
. Poblazién:
C. Industria
D. Produccidon .
E. Rmhc’ad Ndcsonal

88, (.om:.nte fi losoﬁca cnst;ana dc la h,dad Med:a, que alcanzé su mayor csple:ndﬁr en el'.f."
‘_mglo Xili, fue: ;

®1 Positiviamao
La bs *olaatnca

LLBBLBBBEB2

»
"UP¢?




80, Caracieriza & ia acritud flosdfica:

. positivista . - :cientifico .

91. De los siguientes enunciados, Jenales  hacen referencia a los elementos  del

- conocimiento cientifice?: 3o

1. Los datos objetives que sirven de base al conocimiento cientifico ~
2. Las respuestas provisionales que se plantean ante ur problema e
3. Las proposiciones generalesy verdaderas que explican la realidad-
4, T) conjunio de conocimientos intérrelacionados entre gi T L
5. El sentido y finalidad que busca ¢l investigador Y -

&
i. Una poesicién intelectual. P
2. Comprende el conocimiento sgbre 108 probleraas del hombre. ) &
3. Busca los principios titimos de foa seres.’ &
4. Esun sabier profundo. @
5 Es un saber critico y especuiativo.™ @ &
Son ciertas: @ G_E_
A. 1,2¥5 L&
B. 4 Y 5 . =
C. 1y¥2 ®
G. ly 5 D) =
£. Todas las antericres @ =
90. Manuel Gonzales Prada fue el primer pensador gue introdujo la filosofia ............ €N @ =
el Perti, proclamando el 8aLET Li.iiesnees COMO alternativa de solucién al prablema - ! =
nacional o - ' : : &
: A. marxista - - filosofice =
B. idealista - universal & l
C. occidental - practico e =
D. indigens - antiguo & \_

f}’_ l‘}___ :.]“‘___ I}‘_ ”I‘""‘ P;H__ hh__ ”-‘T‘ J)_ﬂ_ “F‘g ))_..q |)_|__ ;’:_ ]-r'__ '}",—"T'-'_’)ﬂ“r

93. Mecanismo, que Segun el psicoanalisis utiliza. el individuo para protegerse de la
ansiedad o la angustia, al sentirse emenazado emocionalmente; sé denomina:

A 1,2,3y4 .
B. 1,23y 8 @
_“9~ 1, 3 Y 4
D.2.3,4y5 ©
B. 2,3y4 ]
a3, Tendencia que defiende que los valores se fundan en ‘inclinaciones y afectos del ' .
sujeto: ' 6 ' ; 0
A. Realista s o
B. Psicologisia D
. idealista ; 0
D. Sociologisii
£, BEmpirista @
e
@

A, Delacha

B.  De avasién
"C. De superacidn

D De defensa
“E.. De control emocional-. v

g4. Cuando se afinna que una paloma et un ave, el tipo de ‘memoria que interviene es la:
A, lnphcita T : =
B, Semdntics

21
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96.

97.

mdom>

La vida afectiva esta formada por inypulsos o tendencias de caracter:

4. Puramente psicologico : .
E. Fisiologico
¢, Externo al sujeto
. Psico-somatico
£, Intelectivo-

H . ‘-\;‘—‘“"—.-‘- iy
La psicesis, como alteracion grave dela pcrsonalidad, implica:

"1. Rugpturadela continuidad de Ia vida psiquica®
+2. . Comservar la conciencia de si mismo -
\3; Pérdida del sentido de la realidad '
4. No tener conciencia de la r-*:fermedad
‘Se-Un.origen dmno 3 '
Son cier L.as : g
1 243 . 3
2103094 ; ‘ B
i ~1 g5
2,3y 4
9 3,-4 '_y,S—'
El Estado de Excepcuﬁn que se da'en caso de mvas:on, guerrs exterior, guerra civil o
peligre mmmente se dcnomma . " :
A.  Estado de cmf:tgcnma'ﬂ ' ‘ - ’ |
B. Accién de amparo ‘
‘C. Estado de sitio -~
D." ‘Habeas corpus *
E. - Accién de habens data”
Los derzchos paliticos:
‘1. Sor. conocuios también como clerechos civiles.”

2, - Excluyen al Estado de la actugcidn de.los particulares. ery
3. Permiten a los ciudadanos la formacion de la volunmd politu.a dcl Estado L
‘4. -Se manificatan en el derecho al'sufragio. : it

5. Son denommados derechos de pmnczpaﬂon.s"" smpm o
Son cie -‘tﬁs

RE V00 e B 4

- B. 2:4y5:

G 3y S
D, 2,3 y4
E .3‘; 4-y-5
De acusrdo a la Constitucién Pelitica del Perd, el presidente de la repiblica cesa en

‘99,

sus fur ciones por:

La accptac;ou de sy renuncia por el Congrcso. _

1§
2. Disolver el Congreso o las Municipatidades.™
. 3. . Las continuas criticas que le haga la oposicion. L e g
4. Salir-del territoric nacional ain el permiso del Congrew
75, Ng retornar 81 mus dentro det p]am ﬁjado par el Oongreso :
Sbn' ciertas: #
b

% ‘},\'.‘_.I:A -;‘;
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100. Si decimos que el estado peruanoc es una republica demaocrética, porque el gobierno
descansa en la voluntad del pueblo, es repr:sentativo y ¢l poder se pcrsomﬁca en el W Q
presidente; estamos refiriéndonos a uno de los principios: : . 5 - ©

Republicano

De la separacién de poderes

Relacionedo con las formas de gobxcmo
Relacionado con el origen del poder politico
Relacionado con el poder econdmico .

L
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